
BLACK
WEEK

60%bis zu

1)

AUF  ALLESALLES  
IN DIESEM PROSPEKT

Billerbeck Betten-Set „Luna“, Bezug 100% Baumwolle, 
Decke, Füllung 100% PES-Hohlfaser, ca. 135 x 200 cm, 
Kopfkissen, Füllung 100% PES Flockis-Faserbällchen, ca. 80 x 80 cm     
32790038/01     169,-  UVP     49,99

2-teilig

feuchtigkeits-
regulierend

169,-  UVP

BETTEN-SET

4999

70%
SPAREN

an alle 
Haushalte
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2 • Boxbett, Webstoff grau, Matratze Bonellfederkern, mit Schaumstofftopper, Füße  
Kunststoff schwarz, Lgf. ca. 140 x 200 cm, ca. 144 x 105 x 207 cm  399,-  (23300050_01)

inkl.  

Rollrost

inkl.  

Matratze 

und  

Topper

XXX
L  

Farb- 

auswahl

3
199,-
Esstisch

1 • Kommoden-Serie Eiche-Artisan-Nachbildung, weiß oder anthrazit  
Kommode 6 Schubladen, ca. 160 x 79 x 48 cm  159,-  (00030033_07,-0071_07,-0034_07)

3 • Esstisch, Akazie massiv, Gestell Metall schwarz, ca. 160 x 90 x 76 cm  199,-  (16300073_01)  4 • Stuhl, Mikrofaser braun oder grau, mit Kassettensteppung, 
Gestell Metall schwarz, ca. 45 x 86 x 52 cm  39,90  (11250040_02,04) 5 • Ecksofa, Bezug Flachgewebe grau, Wellenunterfederung, Rücken echt bezogen,  
Füße Kunststoff schwarz, Kopfstütze verstellbar, mit Seitentaschen in den Armlehnen, Lgf. ca. 130 x 200 cm, ca. 182 x 99 x 237 cm  699,-  (08120114_02)

5

699,-
PREISHIT

Ecksofa
4

3990
PREISHIT

je

Stuhl

mit  

Baum-

kante

2

399,-
PREISHIT

Boxbett

1

159,-
PREISHIT

je

Kommode

BSW Kampagne2020
IN IN ALLEN ALLEN 
ABTEILUNGENABTEILUNGEN

ZUSÄTZLICHZUSÄTZLICH

40%
unter 
UVP

Hauspreis mindestens

1) + S)

X
X

XL
ut

z 
Fi

lia
le

n

XXXLutz | 17033 Neubrandenburg | 19075 Pampow | 21465 Wentorf | 24537 Neumünster | 24568 Kaltenkirchen | 24941 Flensburg | 25469 Halstenbek |  
28869 Posthausen | 29525 Uelzen | 30827 Garbsen | 31246 Gadenstedt | 36043 Fulda | 38110 Braunschweig | 38444 Wolfsburg | 38640 Goslar | 38889 Blankenburg |  
45127 Essen | 46047 Oberhausen | 48499 Salzbergen-Holsterfeld | 48529 Nordhorn | 52146 Würselen | 53773 Hennef | 56412 Görgeshausen | 57258 Freudenberg |  
58515 Lüdenscheid | 58638 Iserlohn-Dröschede | 63303 Dreieich | 63785 Obernburg am Main | 65203 Wiesbaden | 65760 Eschborn | 68309 Mannheim |  
69123 Heidelberg | 70734 Fellbach | 71034 Böblingen-Hulb | 71634 Ludwigsburg | 73441 Bopfingen | 74080 Heilbronn | 76137 Karlsruhe | 78048 Villingen-Schwenningen |  
79108 Freiburg | 82515 Wolfratshausen | 84030 Landshut | 84524 Neuötting | 85609 Aschheim | 86179 Augsburg | 87435 Kempten | 88046 Friedrichshafen | 90461 Nürnberg |  
91717 Wassertrüdingen | 93055 Regensburg | 94036 Passau | 94538 Fürstenstein | 96114 Hirschaid | 97084 Würzburg | 97424 Schweinfurt | 97437 Haßfurt | 
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MARKEN
HIGHLIGHTS

119,90  UVP

WEBTEPPICH, 
CA. 80 X 150 CM

4499AB

62%
SPAREN

Novel Webteppich „Lyon“, 
pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 150 cm 77590443/54 119,90  UVP 44,99
ca. 133 x 190 cm 77590443/61 319,90  UVP 99,99
ca. 160 x 230 cm 77590443/64 449,90  UVP 159,90
ca. 200 x 290 cm 77590443/72 719,90  UVP 259,90

BSW Kampagne

Joop! Felldecke „J-Smooth“, 100% PES, ca. 130 x 170 cm     	30210891/01-02     	199,95  UVP     	129,90 
Kissenhülle „J-Smooth“, 100% PES, ca. 45 x 45 cm     	 30210892/01-02     	 69,95  UVP     	 49,99

69,95  UVP

KISSENHÜLLE

4999 28%
SPAREN

199,95  UVP

FELLDECKE

12990 35%
SPAREN

hitzebeständig 
bis 400 °C

2-teilig

induktions-
geeignet

backofen-
geeignet

inkl. Innenskalierung

4-teilig

induktions-
geeignet

2-teilig

induktions-
geeignet

4-teilig

induktions-
geeignet

Rösle Pfannen-Set „Elegance“,  
Edelstahl, ca. 24 und 28 cm Ø      
53130339/01     109,-  UVP     49,99

Homeware Professional Topf-Set „David“, außen schwarz, innen Edelstahl, mit Glasdeckel, 
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø     65930070     59,99

Homeware Professional Pfannen-Set,  
Aluminium, antihaftbeschichtet,  
ergonomischer Griff, Grillpfanne,  
ca. 28 x 28 cm, und Wok, ca. 28 cm Ø     
65930032     19,99

Rösle Topf-Set „Charm“, Edelstahl 18/10, mit Glasdeckeln,  
Fleischtopf, ca. 24 cm Ø, Gemüsetopf, ca. 20 cm Ø, Milchtopf,  
ca. 16 cm Ø, und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø     53130037/01     219,-  UVP     79,99

219,-  UVP

TOPF-SET

7999

63%
SPAREN

109,-  UVP

PFANNEN-SET

4999

54%
SPAREN

TOPF-SET

5999

PFANNEN-SET

1999

1) Auf den UVP bei mit „Hauspreis“ gekennzeichneten Artikeln. Ausgenommen: siehe S). Gültig bis mindestens 08.12.2024.          2) Exklusiv für Freundschaftskarteninhaberinnen und -inhaber. Im Möbelbereich auf mit „Hauspreis“ gekennzeichnete Artikel. Ausgenommen: siehe S). Bei XXXLutz Schulenburg 
keine Baby-Artikel platziert, aber bestellbar. Bei XXXLutz Schulenburg in Flensburg, Blankenburg und Goslar keine Teppiche platziert, aber bestellbar. Soweit anwendbar, Kombination mit dem „Hauspreis“ möglich, darüber hinaus keine weiteren Konditionen möglich. Gültig bis 03.12.2024.      
Baby-Exklusivmarken Jimmy Lee, My Baby Lou, Avelia und Patinio.          S) Gültig bei Neuaufträgen. Ausgenommen: Artikel in dieser Werbung, in der Ausstellung als „Bestpreis“/„Bester Preis“ gekennzeichnete Artikel, Blomus, Boxxx, Depot, JAB, Joop! Teppiche, Leifheit, Musterring, Paidi, Soehnle,  
Tilo, Tom Tailor Teppiche und Vorwerk, bereits reduzierte Ware, Saisonartikel, Badzubehör, Elektro-Kleingeräte, Gutscheinkauf und Bücher. Keine Barauszahlung.

F) Gültig nur für Küchen. Bei uns können Sie jede Küche finanzieren, mit einer Vertragslaufzeit von bis zu 36 Monaten, ausgehend von einem Kaufpreis ab 1.500,- Euro (nur Holzteile). Null Euro Anzahlung. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag; gebundener Sollzinssatz (jährl.) und  
eff. Jahreszins 0,00 %. Die Angaben stellen zugleich das repräsentative Beispiel gemäß § 17 Abs 4 PAnGV dar. Finanzierungen erfolgen nur über unseren Partner, die TARGOBANK AG, Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Gültig bis mindestens 08.12.2024.

2020%%
EXKLUSIV FÜR FREUNDSCHAFTSKARTEN- 
INHABERINNEN UND -INHABER

ALLEN ALLEN 
ZUSÄTZLICHZUSÄTZLICH

	 Möbel
	 Küchen
	 Matratzen
	 Gardinen
	 Leuchten
	 Teppiche

	 Heimtextilien
	 Babyzimmer
	 Baby-Exklusiv- 

	 marken
	 Haushaltswaren  

	 & Accessoires

AUF  
FAST  ALLE Ausge- 

nommen:  

siehe S) sowie in 

dieser Werbung  

angebotene  

Ware

2) + S)

*KF114A000*
K F 1 1 4 A 0 0 0

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht  

anders angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. Aktionen und Aktionsbedingungen sowie weitere Informationen 
finden Sie unter xxxlutz.de/aktionsbedingungen. Im Online Shop wird immer der beste Endpreis angezeigt (mit „Aktion“ gekennzeichnet) - unabhängig jeglicher Rabattaktionen. Angebote unserer  
Verkaufspartner/Marktplatz-Verkäufer sind von allen Aktionen ausgenommen. Nur solange Vorrat reicht. Alle Artikel ohne Deko. Angebote gültig bis 08.12.2024.

Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.



12: Ambia Home Beistelltisch, Metall/Holz,  
Höhe ca. 41 cm, ca. 40 cm Ø     63690002     19,99     12,99

13: Novel Reisekoffer-Set, 3-teilig,  
Kunststoff/Metall, goldfarbig, schwarz oder hellgrau, 
klein, ca. 8 l, ca. 22 x 30 x 13 cm, 
mittel, ca. 40 l, ca. 37 x 55 x 23 cm, 

15: Severin Doppelheißluftfritteuse,  
schwarz/silberfarbig, 8 Automatikprogramme,  
Temperatur von 80 °C - 200 °C einstellbar, 2.850 W,  
2x ca. 3,8 l     54060033/01     159,90  UVP     99,99

14: Caso Kaffeemaschine mit Mahlwerk, mit Glas-
kanne, 600 W     38460039/01     94,99  UVP     49,99

XXXL Vorteil 
•	inkl. automatischer 30 Minuten- 
	 Warmhaltefunktion 
•	LCD-Display mit Uhr und 
	 Timer-Funktion 
•	2 einstellbare Mahlgrade  
•	inkl. Glaskanne

16: Severin Akku-Handstaubsauger  
„2 in 1 Hand- und Stielsauger“, 120 W       
54060005/01     169,90  UVP     69,99

XXXL Vorteil 
•	kabellos 
•	inkl. LED-Licht 
•	40 Minuten Akkulaufzeit 
•	inkl. Ladekontrollanzeige 
•	Entleerung des Staub-
	 behälters per Knopfdruck 
•	inkl. Bodenbürste, 
	 Bürstenaufsatz, Saugrohr, 
	 Ladestation, Fugendüse, Wand-
	 halterung und Polsterdüse

8: Homeware Professional Vorratsdosen-Set, 
Kunststoff transparent, ca. 0,73 l, 2,70 l und  
2x ca. 1,75 l     41530001     19,99

1: Thomas Kombi-Service „Trend weiß“,  
Porzellan, je 6 Kaffee-Obere, -Untere, Dessert-, Speise- 
und Suppenteller     35720485     429,-  UVP     99,99

2: Justinus Bestecke Besteck-Set „Joker“,  
Edelstahl, spülmaschinengeeignet      
35010539/01     29,99  UVP     12,99

24-teilig für 
6 Personen

17: Caso Küchenmaschine „KM 1200 CHEF“,  
Edelstahl, 1.200 W, mit Spritzschutz und Rührschüssel, 
ca. 5,5 l     38460041/01     399,99  UVP     199,90

9: Homeware Professional Messerblock,  
Edelstahl/Holz, je 1 Messerblock, Schere und 5 Messer     
31900010     29,99

9	 MESSERBLOCK
2999

7-teilig

5: Novel Gläser-Set „Lucca“, Kristallglas,  
je 6 Sektgläser, ca. 220 ml, Rotweingläser, ca. 480 ml, 
Weißweingläser, ca. 360 ml, und Trinkgläser, ca. 420 ml     
32800273/01     29,99

22: Disney Flanell-Bettwäsche-Garnitur „Stitch 
Aloha“, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     62310105/01     49,99     19,99

23: Joop! Frottier-Serie „J! Classic Cornflower“, 
100% Baumwolle, verschiedene Farben,  
Waschlappen, ca. 16 x 22 cm      
33670249/01,05-06,18-19,22     7,50  UVP     5,99 
Gästetuch, ca. 30 x 20 cm      
33670250/01,05-06,18-19,22     9,50  UVP     7,99 

21: Novel Satin-Bettwäsche-Garnitur „Beaufait 
Check“, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
75450067/01-03     49,99     29,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm      
75450068/01-03     59,99     39,99 
ca. 200 x 200 und 2x 80 x 80 cm      
75450069/01-03     69,99     49,99

19: Esposa Sitzkissen „Otago“, 100% echtes  
Schaffell, ca. 34 cm Ø     89820159/01-04     9,99

20: Esposa Flanell-Bettwäsche-Garnitur „Alfredo“, 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, ca. 135 x 200 und 
80 x 80 cm     84180079/01     39,99     19,99

18: Estella Flanell-Bettwäsche-Garnitur,  
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, 
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
41420575/01,-0577/01,-2173/01     89,95  UVP     49,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm      
41420576/01,-0579/01,-2174/01     109,95  UVP     59,99

10: Novel Strahler, 3x 35 W, ohne Leuchtmittel,  
Metall, Breite ca. 40 cm     89830025/03     29,99

11: Dieter Knoll Deckenleuchte, 3x 60 W,  
ohne Leuchtmittel, Metall/Rauchglas, Höhe ca. 22 cm, 
ca. 35 cm Ø     31060272/03     99,99

11	 DECKENLEUCHTE
9999

Rauchglas

groß, ca. 60 l, ca. 41 x 65 x 26 cm      
79070247,-0248,-0249     149,90     79,99

5	 GLÄSER-SET
2999

29,99  UVP

2	 BESTECK-SET
1299

56%
SPAREN

8	 VORRATS-
	 DOSEN-SET

1999

19,99

12	BEISTELLTISCH
1299

35%
SPAREN

149,90

13	REISEKOFFER-SET
7999

46%
SPAREN

159,90  UVP

15	DOPPELHEISS-
	 LUFTFRITTEUSE

9999

37%
SPAREN

94,99  UVP

14	KAFFEEMASCHINE 
	 MIT MAHLWERK

4999
47%

SPAREN

429,-  UVP

1	 KOMBI-SERVICE

9999

76%
SPAREN

399,99  UVP

17	KÜCHENMASCHINE

19990

50%
SPAREN

luftdichtes Verschließen 
durch Drehverschluss

stapelbar

4-teilig

XXXL Vorteil 
•	3er-Set inkl. Beautycase: 
	 2 verschiedene Koffergrößen 
•	inkl. 4 Doppelrollen mit 
	 360° Rotation 
•	inkl. Zahlenschloss

169,90  UVP

16	AKKU-HAND-
	 STAUBSAUGER

6999

58%
SPAREN

10	STRAHLER

2999

6: Birkmann Backformen-Set „Baker‘s Best“,  
beschichtet, hitzebeständig bis 230 °C, Springform,  
ca. 26 cm Ø, Gugelhupfform, ca. 22 cm Ø, und Kasten-
form, Länge ca. 25 cm     40750252     39,95  UVP     19,99

3-teilig

7: Rösle Küchenhelfer-Set „Basic Line“,  
Edelstahl, je 1 Saucenlöffel, Pfannenwender,  
Spaghettilöffel, Schöpflöffel und Schneebesen      
53130193/01     54,95  UVP     19,99

5-teilig

4: Alfi Isolierkanne „Skyline“, Edelstahl ca. 1 l     
33840066/18-20     54,95  UVP     29,99

3: Villeroy & Boch Porzellan-Serie „Lave Gris“, 
spülmaschinen- und mikrowellengeeignet, Früh-
stücks-Service, je 4 Frühstücksteller, Kaffeetassen 
und Müslischalen     34072028/01     274,80  UVP     139,90 
Tafel-Service, je 4 Speise- und Suppenteller     
34071727/02     191,20  UVP     99,99

12-teilig für 
4 Personen

8-teilig für 
4 Personen

39,95  UVP

6	 BACKFORMEN-SET
1999 49%

SPAREN

54,95  UVP

7	 KÜCHENHELFER-SET
1999

63%
SPAREN

274,80  UVP

3	 FRÜHSTÜCKS-SERVICE
13990

49%
SPAREN

191,20  UVP

3	 TAFEL-SERVICE
9999

47%
SPAREN

24-teilig

54,95  UVP

4	 ISOLIERKANNE
2999

45%
SPAREN

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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passend für  
Hochstuhl „Lunch“

31: My Baby Lou Kinder-Sitzgruppe „Max“,  
Kernbuche massiv, unbehandelt, 1 Tisch,  
ca. 61 x 46 x 48 cm, 1 Sitzbank, ca. 54 x 50 x 27 cm,  
und 2 Stühle je ca. 28 x 50 x 26 cm, Sitzhöhe 28 cm, 
Belastbarkeit max. 20 kg     87980014/01     39,99

handgewebt

Flor 100% Schurwolle

32: Linea Natura Echtes Rinderfell „Brasil“, 
ca. 1,5 - 2 m²     	57220007/01     	 229,90  UVP     	 69,99 
ca. 2 - 3 m²     	 57220001/01     	 319,90  UVP     	 94,99 
ca. 3 - 5 m²     	 57220002/01     	399,90  UVP     	119,90

30: Centa-Star Betten-Serie „Arctic Ocean“, Bezug 
feinster Daunensatin, Nm 135 dt, 100% Baumwolle,  
Füllung 100% 1a handverlesene Freilandentendaunen, 
Ganzjahresbett, ca. 135 x 200 cm, ca. 400 g     
35030304/01     529,-  UVP     199,90 

26: Billerbeck Betten-Serie „Polarstern“, Bezug  
100% Baumwolle, Daunendecke, Füllung 80% 
Daunen/20% Federn, ca. 135 x 200 cm, ca. 665 g     
32790319/01     259,90  UVP     139,90 
ca. 155 x 220 cm, ca. 805 g      
32790319/02     329,90  UVP     179,90 
Kopfkissen, Füllung 85% Federn/15% Daunen,  
ca. 80 x 80 cm     32790333/01     89,99  UVP     49,99 

28: Joop! Fertigvorhang „J-Impress“ mit Kombi
band, 100% PES, verschiedene Farben, ca. 130 x 250 cm     
30210935/01,03,05     119,95  UVP     69,99

27: Joop! Kissenhülle „J-Impress“,  
81% PES/19% Baumwolle, ca. 45 x 45 cm      
30210646/01,03-06     44,95  UVP     24,99

29: Novel Wohndecke in Felloptik „Bengal“,  
100% PES, ca. 150 x 200 cm     89820164/01-03     69,99 
Kissenhülle in Felloptik „Bengal“, 100% PES,  
ca. 48 x 48 cm     89820163/01-03     24,99

25: Sleeptex 3-Kammer-Kopfkissen „Grönland“, 
Bezug 100% Baumwolle, Füllung innen 100% Federn, 
außen 50% Daunen/50% Federn, ca. 80 x 80 cm     
79920316/01     24,99

24: Schöner Wohnen Frottier-Set „Sense“,  
100% Baumwolle, 1x Duschtuch, ca. 70 x 140 cm,  
2x Handtuch, ca. 50 x 100 cm, und 2x Gästetuch,  
ca. 30 x 50 cm     30211604/01-04     59,99  UVP     39,99

5-teilig

auch erhältlich in  
ca. 200 x 200 cm

34: Novel Webteppich „Calcolo“, 
pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 150 cm 77590566/54 89,99  UVP 34,99
ca. 133 x 190 cm 77590566/61 199,90  UVP 79,99
ca. 160 x 230 cm 77590566/64 299,90  UVP 119,90
ca. 200 x 290 cm 77590566/72 499,90  UVP 169,90

35: Linea Natura Handwebteppich „Nordic“, 
80% Wolle/20% Baumwolle, handgewebt,​
ca. 80 x 150 cm 46490038/54 179,90  UVP 59,99
ca. 130 x 190 cm 46490038/61 339,90  UVP 139,90
ca. 160 x 230 cm 46490038/64 499,90  UVP 199,90

Handtuch, ca. 50 x 100 cm      
33670233/01,05-06,18-19,22     23,95  UVP     19,99 
Duschtuch, ca. 80 x 150 cm      
33670234/01,05-06,18-19,22     62,95  UVP     49,99

3-Kammer-Kopfkissen, Bezug 100% Baumwolle  
mit Biese, Füllung innen 100% Federn,  
Füllung außen 90% Daunen/10% Federn,  
ca. 80 x 80 cm     32790335/01     129,90  UVP     79,99

ca. 155 x 220 cm, ca. 500 g      
35030304/02     699,-  UVP     259,90 
Winterbett, ca. 135 x 200 cm, ca. 700 g      
35030305/01     599,-  UVP     219,90 
ca. 155 x 220 cm, ca. 910 g      
35030305/02     799,-  UVP     319,90 
Kopfkissen, Füllung silbergraue neue Freilandenten
federn und -daunen, 70% Federn/30% Daunen,  
ca. 80 x 80 cm     35030306/01     159,-  UVP     89,99

100% Schaffell

39,99

20	FLANELL-
	 BETTWÄSCHE

1999

50%
SPAREN

49,99

21	SATIN-BETTWÄSCHE
2999AB

40%
SPAREN

23,95  UVP

23	HANDTUCH
1999

16%
SPAREN

59,99  UVP

24	FROTTIER-SET
3999

33%
SPAREN

25	3-KAMMER-
	 KOPFKISSEN

2499

89,99  UVP

26	KOPFKISSEN
4999AB

44%
SPAREN

259,90  UVP

26	DAUNENDECKE
13990AB 46%

SPAREN weich und 
anschmiegsam

44,95  UVP

27	KISSENHÜLLE
2499

44%
SPAREN

Samt

29	WOHNDECKE IN FELLOPTIK
6999

29	KISSENHÜLLE 
	 IN FELLOPTIK

2499

Samt

blick-
dicht

119,95  UVP

28	FERTIGVORHANG
6999

41%
SPAREN

159,-  UVP

30	KOPFKISSEN
8999

43%
SPAREN

529,-  UVP

30	GANZJAHRESBETT
19990AB

62%
SPAREN

•	entspricht dem 
	 Wärme	vermögen 
	 der Eiderdaune 
•	sehr leicht, warm 
	 und anschmiegsam

temperaturaus-
gleichend

4-teilig

31	KINDER-SITZGRUPPE
3999

89,99  UVP

34	WEBTEPPICH, 
	 CA. 80 X 150 CM

3499AB

61%
SPAREN

229,90  UVP

32	ECHTES RINDERFELL,
	 CA. 1,5 - 2 M²

6999AB

69%
SPAREN

jedes Stück 
ein Unikat

339,90  UVP

35	HANDWEBTEPPICH, 
	 CA. 130 X 190 CM

13990

58%
SPAREN

19	SITZKISSEN
999

89,95  UVP

18	FLANELL-BETTWÄSCHE

4999AB

44%
SPAREN

33	HOCHSTUHL
4999AB

33	SCHAUKELWIPPE
4999

33: My Baby Lou Schaukelwippe, Gestell Gusseisen 
pulverbeschichtet, Bezug Mischgewebe grau oder beige, 

inkl. Sitzverkleinerer passend für Hochstuhl „Lunch“,  
ca. 66 x 45 x 48 - 58 cm, 0-6 Monate, geeignet für  
Babys bis 9 kg     63870007/01-02     49,99 
Hochstuhl „Lunch“, Essbrett abnehmbar,  
3-Punkt-Sicherheitsgurt, Fußstütze und Sitzfläche  
verstellbar, ca. 45 x 51 x 79 cm, ab 6 Monaten,  
Belastbarkeit max. 80 kg, 
Buche     	 27860003/03     	 49,99 
grau, weiß, mud oder biscuit     	27860003/01-02     	59,99

49,99

22	FLANELL-BETTWÄSCHE
1999

60%
SPAREN

Wendedessin

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.



1: Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, Rahmen Eiche natur, mit 3 Rückenkissen,  
mit Schlaffunktion, mit Bettkasten, Füße Metall schwarz, ca. 262 x 168 cm      23000235/03     899,- 
Gegen Mehrpreis: Dekokissen sowie große Stoffauswahl  
Couchtisch, Platte Eiche massiv geölt, Gestell Metall schwarz, ca. 60 cm Ø x 37 cm    28060027/01     599,-  UVP     199,- 
Couchtisch, Platte Eiche massiv geölt , Gestell Metall schwarz, ca. 80 cm Ø x 44 cm   28060027/02     713,-  UVP     249,-

Eichenrahmen inkl. Schlaffunktion inkl. Bettkasten

XXXL Vorteil 
•	inkl. Schlaffunktion 
•	inkl. Bettkasten

XXXL 
Stoffauswahl

3: Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, mit 3 Kopfteilverstellungen, Rücken echt bezogen, 
Füße Eiche natur, ca. 212 x 287 cm      06820046/01     3.026,-  UVP     1.299,- 
Gegen Mehrpreis: Bett- und Bettkastenkombination 170,-, Dekokissen sowie große Stoffauswahl  
Couchtisch, Eiche massiv geölt, mit 2 Schubladen, ca. 80 x 80 x 47 cm      28060029/01     972,-  UVP     329,-

inkl. 3 Kopfteil- 
verstellungen

Gegen Mehrpreis: Bett- und 
Bettkastenkombination

2: Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, mit Bettkasten, mit Schlaffunktion,  
Füße Metall schwarz, ca. 302 x 180 cm      23300061/01     2.907,-  UVP     999,- 
Gegen Mehrpreis: Kopfstützen 3er-Set, Kissenset, Hocker sowie große Stoffauswahl erhältlich  
Couchtisch-Set, Gestell Metall schwarz matt, Hartglastischplatte in Grau, 
 ø ca. 70/50 x 42/32 cm      29440033/01     599,-  UVP     189,-

inkl. Schlaffunktion inkl. Bettkasten

trendiger 
Cordstoff

XXXL 
Farbauswahl

4: Boxspringsofa, Stoffbezug, Füße Chrombügel, inkl. Bettkasten und Hubmatikfunktion,  
Lgf. ca. 150 x 200 cm, ca. 200 x 93 x 107 cm     24690170/31     2.301,-  UVP     799,-

mit Hubmatik- 
Funktion zum BettVom bequemen Sofa

Schlafsofa mit  
Boxspringkomfort

mit Box-
springaufbau

5: Esstisch, Eiche natur massiv, Gestell Eiche natur und schwarz lackiert,  
ca. 180 x 90 cm      08980006/01     2.450,-  UVP     699,- 
Armlehnstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff, in verschiedenen Farben erhältlich, 
Gestell Metall schwarz, drehbar      04960017/01-04     439,-  UVP     129,- 
Gegen Mehrpreis: Gestell in Eiche massiv erhältlich     04960017/05-08     526,-  UVP     149,-

weitere  
Farbauswahl

Taschen-
federkern Eiche 

massiv

6: Stuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff, in verschiedenen Farben erhältlich, Gestell schwarz       
15000038/04,01-03,05-07     244,-  UVP     69,90

XXXL 
Farbauswahl

XXXL 
Farbauswahl

7: Armlehnstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff, in verschiedenen Farben erhältlich,  
Gestell Metall schwarz      23620836/01-03     387,-  UVP     119,-

9: Leder-Schwingstuhl, echtes Leder in Schwarz und Braun erhältlich,  
Gestell Edelstahl gebürstet      
29100037/01,03     584,-  UVP     179,-

preisgleich auch in  
Braun erhältlich

echtes 
Leder

8: Schwingstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff, in verschiedenen Farben erhältlich,  
Gestell Metall schwarz     24030063/01-04     313,-  UVP     99,90

2.907,-  UVP

2	 WOHNLANDSCHAFT

999,- 65%
SPAREN

1	 WOHNLANDSCHAFT

899,-

inkl. 3 Kopfteilverstellungen

XXXL 
Stoffauswahl

3.026,-  UVP

3	 WOHNLANDSCHAFT

1.299,- 57%
SPAREN

2.301,-  UVP

4	 BOXSPRINGSOFA

799,-
65%

SPAREN

2.450,-  UVP

5	 ESSTISCH
699,-

71%
SPAREN

313,-  UVP

8	 SCHWINGSTUHL
9990

68%
SPAREN

584,-  UVP

9	 LEDER-SCHWINGSTUHL
179,-

69%
SPAREN

244,-  UVP

6	 STUHL
6990 71%

SPAREN

weitere Farben  
erhältlich

dreh-
bar

387,-  UVP

7	 ARMLEHNSTUHL
119,- 69%

SPAREN

439,-  UVP

5	 ARMLEHNSTUHL

129,-AB 70%
SPAREN

XXXL Vorteil  
•	inkl. Schlaffunktion 
•	inkl. Bettkasten

dreh-
bar

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hierAlle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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15: Bett, Eiche massiv natur geölt, Lgf. ca. 180 x 200 cm     08980002/01     2.444,-  UVP     999,- 
Bettschublade, Eiche massiv natur geölt, inkl. 2 Rollen, ca. 137 x 29 x 62 cm     08980002/02     642,-  UVP     269,- 
Schwebetürenschrank 3-türig, Korpus Chalet-Eiche-Nachbildung, Front Wildeiche massiv natur geölt,  
mittlere Türe Spiegel, inkl. Bauchbinde Treibholz, ca. 285 x 216 x 70 cm, Preis ohne Beleuchtungen      
26860015/01     3.266,-  UVP     1.299,-
Gegen Mehrpreis:  LED-Beleuchtung 160,-,

 4 Frontschubkästen 393,-, Beimöbel

Wildeiche 
massiv

Detailabbildung

14: Boxspringbett, Stoffbezug hellgrau, Unterbau Bonellfederkern, Partnermatratze 7-Zonen-Taschenfederkern,  
1x Härtegrad III, 1x Härtegrad IV, Kaltschaumtopper, Füße Kunststoff chromfarbig, Lgf. ca. 180 x 200 cm     
19020058/01     3.459,-  UVP     1.399,-
Schwebetürenschrank 3-türig, Korpus und Front Kunststoff saphirfarbig, Absetzungen Kunststoff vulkangrau, 
Griffleisten alufarbig, inkl. Schließdämpfer, T-Einteilung und Schubkasteneinsatz,  
ca. 249 x 222 x 68 cm     05310173/06     2.874,-  UVP     899,-
Gegen Mehrpreis:  Fuß Esprit schwarz 62,-,  LED-Beleuchtung Kopfteil, 2er-Set 216,-, Beimöbel, 

inkl. Schließdämpfer, T-Einteil
ung und Schubkasteneinsatz

10: Wohnwand, Front Lacklaminat schiefergrau supermatt, Absetzung Eiche-Sierra-Nachbildung,  
Korpus schiefergrau/Eiche-Sierra-Nachbildung, ca. 282 x 160 x 37 cm     13910042/06     3.020,-  UVP     799,- 
Gegen Mehrpreis:  LED-Nischenbeleuchtung 2 x 90 cm/1 x 60 cm 222,-,  LED-Starterset 60 W 249,-

schnelle Verfügbarkeit  
in 4 Wochen

11: Wohnwand, Front Ast-Balkeneiche massiv geölt, Korpus Ast-Balkeneiche furniert geölt,  
Glasfront und Glasböden Schwarzglas, ca. 319 x 190 x 50 cm     01960255/01     6.416,-  UVP     1.499,- 
Gegen Mehrpreis:  LED-Rückwand-Beleuchtung 8er-Set 399,-  LED-Lowboard-Beleuchtung 129,-

 LED-Wandboard-Beleuchtung 155,-

alle Elemente auch  
einzeln erhältlich

Front Ast-Balken- 
eiche massiv

abgebildete Farben preisgleich erhältlich

3.020,-  UVP

10	WOHNWAND

799,-
73%
SPAREN

Gesamtpreis für Wohnwand 
wie abgebildet 1.270,-

76%
SPAREN

6.416,-  UVP

11	 WOHNWAND

1.499,-
Gesamtpreis für Wohnwand 
wie abgebildet 2.182,-

1.021,-  UVP

12	JUGENDSCHREIBTISCH
299,-

70%
SPAREN

1.879,-  UVP

12	KLEIDER	SCHRANK
599,-

68%
SPAREN

Gesamtpreis für den abgebildeten 
Kleiderschrank 1.293,-

Gesamtpreis für das 
abgebildete Bett 1.181,-

2.118,-  UVP

13	BOXSPRINGBETT 
	 INKL. BETTKASTEN

899,-
57%

SPAREN

2.874,-  UVP

14	SCHWEBETÜRE- 
	 SCHRANK

899,-
68%

SPAREN

3.459,-  UVP

14	BOXSPRINGBETT

1.399,- 59%
SPAREN

Gesamtpreis für das abgebildete 
Boxspringbett 1.677,-

3.266,-  UVP

15	SCHWEBETÜRENSCHRANK

1.299,-
60%

SPAREN

2.444,-  UVP

15	BETT

999,-
59%

SPAREN

Gesamtpreis für den 
abgebildeten Schwebe-
türenschrank 1.852,-

12: Kleiderschrank 3-türig, Kunststoff sandgrau, Absetzungen und Griffe Artisan-Eiche-Nachbildung,  
ca. 138 x 203 x 62 cm     16980030/03     1.879,-  UVP     599,- 
Schrank-Unterbau, Kunststoff sandgrau, Absetzungen und Griffe Artisan-Eiche-Nachbildung,  
1 große und 1 kleine Schublade, ca. 138 x 27 x 62 cm     16980030/04     871,-  UVP     299,- 
Bett, Kunststoff sandgrau, Absetzungen Artisan-Eiche-Nachbildung, inkl. Rollbettkasten und 2 Stauraum
schubladen, Lgf. oben ca. 120 x 200 cm, Lgf. unten ca. 90 x 190 cm     16980030/02     1.608,-  UVP     499,- 
Jugendschreibtisch, Kunststoff sandgrau, Absetzungen und Griffe Artisan-Eiche-Nachbildung,  
2 Schubladen, ca. 126 x 75 x 65 cm     16980030/07     1.021,-  UVP     299,-
Gegen Mehrpreis:  Stauraum-Kopfteil 682,-,  Anstellregal 395,-, Beimöbel

13: Boxspringbett inkl. Bettkasten, Stoffbezug grau, Unterbau Bonellfederkern, Matratze 7-Zonen-Tonnen-
taschenfederkern, Härtegrad II, Komfortschaumtopper, Polsterkopfteil Karosteppung, Lgf. ca. 120 x 200 cm     
22200503/19     2.118,-  UVP     899,-

1.608,-  UVP

12	BETT

499,- 68%
SPAREN

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.



Vereinbaren Sie jetzt Ihren persönlichen Beratungstermin!

0800/800 9119 xxxlutz.de/termin

zu Hauseper Videoim Möbelhaus

Küchenberatung überallKüchenberatung überall  

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Beratung 
Ihre XXXL Vorteile der

In nur 4 Schritten  
zur Traumküche!

Unser größtes  
Küchenstudio einfach  
von zu Hause aus  
erkunden!

1 Termin vereinbaren

2 professionelle  
Beratung & Planung

3 visualisiertes  
Angebot erhalten

4 Lieferung & Montage

Vereinbaren Sie jetzt  
Ihren persönlichen  
Beratungstermin!

0800/800 9119

xxxlutz.de/termin

✔
bequem bei  
Ihnen zu Hause

✔
qualifizierte Beratung 
durch XXXL Küchenprofis

✔
Einhaltung aller  
Hygienemaßnahmen

✔
5.600 qm digitale Küchen- 
ausstellung im Gepäck

✔
zeitsparend  
und exklusiv

✔
kostenlos & 
unverbindlich

✔
flexibel ganztägig buchbar 
– auch samstags

zu Hause

per Video

im Möbelhaus

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.



Einbauküche VE120,  
Front petrolfarbig, ca. 120 + 360 cm      
14970024/53     3.999,- 
INKLUSIVE
Einbauspüle, Geräten von Dieter Knoll:  
Einbaukühlschrank DKBA2085SK EEK:  (Spektrum von A bis G),  
Backofen DKB65902XK EEK: A+ (Spektrum von A+++ bis D),  
Geschirrspüler DKDT2651SK EEK:  (Spektrum von A bis G),
Glaskeramikkochfeld DKEV6646XB,  
Dunstabzug Mican 60301 EEK: A (Spektrum von A+++ bis D)

inkl. Regale

XXXL 
Farbauswahl

3.999,-
LIEFERPREIS

0% ZINSEN F) – BEI 36 MONATEN MTL. 11109

Detailabbildung

I) Inklusive Aufmaß, Lieferung, Montage, Strom- und Wasseranschluss, ohne Gasanschlüsse. Gültig innerhalb Deutschlands.
F) Nähere Bedingungen siehe Seite 02/03.

Jetzt persönlichen Küchen- 
beratungstermin sichern!

Küchenberatung  
zu Hauseper  

Videoim  
Möbelhaus

0800/800 9119
xxxlutz.de/termin

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Einbauküche Uno, Front weiß, Hängeschrankfront  
Alteiche-natur-Nachbildung, ca. 305 x 345 cm     21900110/34     4.999,- 
INKLUSIVE
Einbauspüle, Geräten von AEG: Dunstabzug DBB3651M EEK: B (Spektrum von A+++ bis D),  
Geschirrspüler FSB42607Z EEK:  (Spektrum von A bis G), Glaskeramikkochfeld HK634060XB,  
Backofen BEB100010M EEK: A (Spektrum von A+++ bis D),  
Einbaukühlschrank NSK5O88ES EEK:  (Spektrum von A bis G)

Einbauküche XO15, Front rubinrot,  
ca. 150 + 304 x 185 cm     22370160/28     4.499,- 
INKLUSIVE
Einbauspüle, Geräten von Mican:  
Kühl-Gefrierkombination 30830 EEK:  (Spektrum von A bis G),  
Backofen 90430 EEK: A (Spektrum von A+++ bis D), Ceran®kochfeld 70420,  
Geschirrspüler 50630 EEK:  (Spektrum von a bis G),  
Dunstabzug 60261 EEK: A (Spektrum von A+++ bis D)

4.999,-
ALLES-INKLUSIVE-PREIS  I)

0% ZINSEN F) – BEI 36 MONATEN MTL. 13887

4.499,-
ALLES-INKLUSIVE-PREIS  I)

0% ZINSEN F) – BEI 36 MONATEN MTL. 12498

XXXL 
Farbauswahl

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.



Einbauküche Lars, Front vulkangrau, 
ca. 180 + 305 cm     04530333/2F     5.999,- 
INKLUSIVE
Einbauspüle, Geräten von AEG: 
Einbaukühlschrank NSK5O101ES EEK:  (Spektrum von A bis G), 
Backofen BES331110B EEK: A (Spektrum von A+++ bis D),  
Geschirrspüler FSB42607Z EEK:  (Spektrum von A bis G),  
Muldenlüfter Bora BHU - Umluft

Detailabbildung

XXXL 
Farbauswahl

5.999,-
ALLES-INKLUSIVE-PREIS  I)

0% ZINSEN F) – BEI 36 MONATEN MTL. 16664

I) Inklusive Aufmaß, Lieferung, Montage, Strom- und Wasseranschluss, ohne Gasanschlüsse. Gültig innerhalb Deutschlands.
F) Nähere Bedingungen siehe Seite 02/03.Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Einbauküche Umani, Front kristallweiß matt,  
ca. 200 + 120 + 215 x 100 cm      02100021/01     4.999,- 
INKLUSIVE
Einbauspüle, Geräten von Dieter Knoll:  
Geschirrspüler DKDT2651SK EEK:  (Spektrum von A bis G),  
Backofen DKB65902XK EEK: A+ (Spektrum von A+++ bis D),  
Glaskeramikkochfeld DKEV8648XB,  
Einbaukühlschrank DKBA1424SK EEK:  (Spektrum von A bis G)

XXXL  
Farbauswahl

Einbauküche Plus, Front blackgreen,  
ca. 305 x 305 cm      15660270/24     5.499,- 
INKLUSIVE
Einbauspüle, Geräten von AEG:  
Einbaukühlschrank NSK58O88ES EEK:  (Spektrum von A bis G),  
Einbaubackofen BES331110B EEK: A (Spektrum von A+++ bis D),  
Glaskeramikkochfeld HK634060XB,  
Dunstabzug DBE5960HB EEK: A (Spektrum von A+++ bis D),  
Geschirrspüler FSB42607Z EEK:  (Spektrum von A bis G)

inkl. Nischenrückwand

XXXL 
Farbauswahl

4.999,-
ALLES-INKLUSIVE-PREIS  I)

0% ZINSEN F) – BEI 36 MONATEN MTL. 13887

5.499,-
ALLES-INKLUSIVE-PREIS  I)

0% ZINSEN F) – BEI 36 MONATEN MTL. 15275

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.



Küchenzeile VE 120, Front Space Grey, Front Hängeschränke  
thymianfarbig, ca. 280 cm     14970024/3X     1.999,- 
INKLUSIVE
Einbauspüle, Geräten von Vestel: Kühl-Gefrierkombination VEKD5036-1 EEK:  (Spektrum von A bis G),  
Einbauherd VEH11026-2 EEK: A (Spektrum von A+++ bis D), Glaskeramikkochfeld VEK24016,
Geschirrspüler VES46056EEK:  (Spektrum von A bis G), Dunstabzug 6091H EEK: B (Spektrum von A+++ bis D)

XXXL 
Farbauswahl

Einbauküche XO 8, Front lichtgrau matt,  
ca. 245 x 245 cm     22370073/21     2.499,- 
INKLUSIVE
Einbauspüle, Geräten von Mican: Einbaukühlschrank 30660 EEK:  (Spektrum von A bis G),  
Geschirrspüler 50630 EEK:  (Spektrum von A bis G),  
Herd-Set 90330 inkl. Ceran®kochfeld EEK: A (Spektrum von A+++ bis G),  
Dunstabzug 60301 EEK: A (Spektrum von A+++ bis D)

1.999,-
LIEFERPREIS

XXXL 
Farbauswahl

2.499,-
LIEFERPREIS

0% ZINSEN F) – BEI 36 MONATEN MTL. 6942

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
ShopAlle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Einbauküche Florian, Front alpinweiß,  
ca. 180 + 250 x 200 cm     04530518/60     3.399,- 
INKLUSIVE
Einbauspüle, Geräten von Dieter Knoll: Backofen DKB65902XK EEK: A+ (Spektrum von A+++ bis D),  
Glaskochfeld DKEV6646XB, Kühlschrank DKBA2085SK EEK:  (Spektrum von A bis G),  
Geschirrspüler DKDTZ2651SK EEK:  (Spektrum von A+++ bis G)

XXXL 
Farbauswahl

XXXL 
Farbauswahl

Einbauküche Win, Front anthrazit, Hängeschrankfront  
hennarot, ca. 315 x 270 cm     18710130/38     3.499,- 
INKLUSIVE
Einbauspüle, Geräten von Midea: Herd-Set OSK1875IX mit Glaskeramikkochfeld  
EEK: A (Spektrum von A+++ bis D), Geschirrspüler MDWPB1303LS-W EEK:   
(Spektrum von A bis G), Dunstabzug HU60L07 EEK: C (Spektrum von A+++ bis D),  
Einbaukühlschrank Mican 60660 EEK:  (Spektrum von A bis G)

inkl. Nischenrückwand

3.399,-
LIEFERPREIS

0% ZINSEN F) – BEI 36 MONATEN MTL. 9442

* Jahresvorrat entspricht 150 Tabs. Nur bei teilnehmenden Händlern. Aktion gilt nur in Verbindung mit und unter Anerkennung  
der Teilnahmebedingungen unter: www.midea.com/de/finish-bundle. Aktion gilt nur bis 31.12.2024. Nur solange Vorrat reicht.

XXXL Aktion GRATIS!

Einfach hier 
klicken!3.499,-

LIEFERPREIS

0% ZINSEN F) – BEI 36 MONATEN MTL. 9720

I) Inklusive Aufmaß, Lieferung, Montage, Strom- und Wasseranschluss, 
ohne Gasanschlüsse. Gültig innerhalb Deutschlands.

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.



Badprogramm  
Front und Korpus apricot, Knopfgriff und Füße schwarz
Hochschrank  2-türig, 2 offene Fächer, 2 Schubladen mit Dämpfung,  
ca. 41 x 182 x 34 cm     08650151/06     594,-  UVP     269,- 
Waschbeckenunterschrank 1-türig, 2 offene Fächer  
ca. 61 x 61 x 34 cm     08650151/01     306,-  UVP     129,- 
Spiegelschrank 2-türig, mit LED-Beleuchtung, inkl. Schalter-/Steckdosenelement, 
ca. 64 x 73 x 18 cm     08650151/02     469,-  UVP     199,- 
Midischrank 2-türig, 1 offenes Fach, 2 Schubladen mit Dämpfung,  
ca. 41 x 115 x 34 cm     08650151/03     179,-
Gegen Mehrpreis:

 Keramikwaschbecken weiß, ca. 60 x 9 x 40 cm      19770333/06     99,90 
 Waschtischarmatur schwarz, Metallexcenter, Hochdruck       11180096/14     79,90

57%
SPAREN

306,-  UVP

WASCHBECKEN-
UNTERSCHRANK

129,-

469,-  UVP

SPIEGELSCHRANK

199,-
57%

SPAREN

594,-  UVP

HOCHSCHRANK
269,-

54%
SPAREN

2020%%
	 Möbel
	 Küchen
	 Matratzen
	 Gardinen
	 Leuchten
	 Teppiche

	 Heimtextilien
	 Babyzimmer
	 Baby-Exklusiv- 

	 marken
	 Haushaltswaren  

	 & Accessoires

AUF  
FAST  ALLE

40%
unter 
UVP

Hauspreis mindestens

1) + S)
zusätzlich

ABTEILUNGENIN  ALLENALLEN

Ausge- 
nommen:  

siehe S) sowie in 

dieser Werbung  

angebotene  
Ware

2) + S)

EXKLUSIV FÜR FREUNDSCHAFTSKARTEN- 
INHABERINNEN UND -INHABER

A

B

1) + 2) + S) + F) Nähere Bedingungen siehe Seite 02/03.1) Gültig bis mindestens 08.12.2024.          2) Gültig bis 03.12.2024.     

*K
F1

14
A0

00
*

K
F

1
1

4
A

0
0

0

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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inkl. LED- 
Beleuchtung

Badprogramm  
Front und Korpus weiß,  

Griff Edelstahloptik
Hochschrank 2-türig mit Dämpfung,  

1 Schublade, ca. 40 x 180 x 35 cm     
03070083/10     513,-  UVP     249,- 

Waschtischkombination,  
bestehend aus  

Keramikwaschbecken,  
Waschtischunterschrank  

mit 2 einzugsgedämpften  
Schubladen, ca. 100 x 56 x 47 cm      

03070083/11     1.026,-  UVP     449,- 
Spiegelschrank inkl. LED- 

Aufsatzleuchte und Schalter-/
Steckdosenelement, 3-türig mit  

Dämpfung, ca. 100 x 66 x 20 cm,      
03070083/03     473,-  UVP     229,- 

Midischrank 2-türig mit  
Dämpfung, wandhängend,  

ca. 40 x 130 x 35 cm      
03070083/15     529,-  UVP     229,- 

Gegen Mehrpreis:  
 Waschtischarmatur verchromt,  

Hochdruck     11180096/13     69,90

Gesamtpreis für die abgebildete 
Waschtischkombination 518,90

1.026,-  UVP

WASCHTISCHKOMBINATION

449,-
56%

SPAREN473,-  UVP

SPIEGELSCHRANK
229,-

51%
SPAREN

Badprogramm Front und Korpus  
Eiche-schwarz-Nachbildung, grifflos,
Midischrank 1-türig, ca. 30 x 116 x  32,5 cm       
14930144/09     500,-  UVP     199,-
Badkombination Breite ca. 72 cm, bestehend aus:  
Waschtischunterschrank mit 2 auszugsgedämpften  
Schubladen, Keramikwaschtisch weiß,  
Spiegelschrank 3-türig, inkl. LED-Aufsatzleuchte  
und Steckdosen-/Schalterelement       
14930144/08     2.089,-  UVP     849,- 
Gegen Mehrpreis: weitere Farben,  
Größen und Beimöbel sowie

 Waschtischarmatur schwarz matt,  
Hochdruck, Ablauf mit PushToOpen-Funktion      
11180083/06     89,90

XXXL Farbauswahl

2.089,-  UVP

BADKOMBINATION

849,- 59%
SPAREN

500,-  UVP

MIDISCHRANK
199,-

60%
SPAREN

Gesamtpreis für die abgebildete 
Badkombination 938,90

auch erhältlich in der Breite  
ca. 102 cm 2535,- UVP 999,-

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.



ONLINE

XXXL SOCIAL

XXXL NEWSLETTER
Profitieren Sie exklusiv von:

• 1 Überraschungsgeschenk  
    bei Neuanmeldung
• Newsletter-Gutscheinen
• Top-Angeboten
• aktuellen Wohntrends
• Tipps rund ums Wohnen

Jetzt anmelden auf:  
www.xxxlutz.de/newsletter

24/7 Online  
Shopping

@XXXLutz-
Deutschland

@mein_ 
moebelhaus

@xxxlutz-
deutschland

@XXXLutz-
Deutschland

@xxxlutz_de

CLICK & RESERVE 
CLICK & COLLECT
Online reservieren oder  
kaufen, vor Ort anschau-
en oder abholen.

Für mehr  
Informationen 
hier klicken

Für mehr  
Informationen 
hier klicken

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

Hier steht Blindtext

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Dachbegrünung stromsparende  
LED-Beleuchtung

regionale
Gastronomie 
(Hofkultur)

Lastenfahrräder

Papierersparnis
durch digitale 

Preisauszeichnung

500 m2 Solarfläche 
Photovoltaikanlage

E-Ladestationen Altgeräte- und  
Batterieentsorgung

3999

digitale preis- 
auszeichnung

Nachhaltiger 
einkaufen  
bei XXXLutz

 trägt heute schon in 
vielen Bereichen zu einem 
besseren „Morgen“ bei

Zahlreiche Artikel aus unserem 
vielfältigen Sortiment erfüllen 
wichtige Kriterien in Bezug auf 
Nachhaltigkeit – ab sofort  
ausgezeichnet mit dem  
„XXXL for tomorrow“-Siegel! 

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.



Freundschafts-Freundschafts-
journal August 

2024 
bis 

Januar 
2025

Freundschafts-Freundschafts-
kartenkarten

Werden Sie jetzt Stammkundin/-kunde 
in unserem XXXLutz Restaurant!

Schnell und einfach registrieren und 
automatisch alle Aktionen aufs Smartphone erhalten!

XXXL 
Restaurant-News 
aufs Smartphone

 
Jetzt
NEU

Smartphone- 
Kamera öffnen

QR-Code
scannen

registrieren 
und bestätigen

Für mehr  
Informationen 
hier klicken



Freundschafts-
kartenjournal

FÜR UNSERE 

DAS BESTE
FREUNDE

Matthias 
SchweighöferX

August 
2024 

bis 
Januar 

2025

Freundschafts-Freundschafts-
journal August 

2024 
bis 

Januar 
2025

Freundschafts-Freundschafts-
kartenkarten

✔ XXXL Freundschaftskartenjournal
✔ XXXL Restaurant-Gutscheine
✔ XXXL Monatsgutscheine
✔ XXXL Jahresbonus
✔ XXXL Services
✔ XXXL Gewinnspiele
✔ XXXL Newsletter
✔ XXXL Vorteilsangebote
✔ XXXL Umfragen

Registrieren Sie sich noch heute 
für die XXXL Freundschaftskarte
und genießen Sie viele exklusive 
Vorteile:

Jetzt Ihre Freundschaftskarte
mit Mein Konto verknüpfen!

So behalten Sie immer den Überblick über 
Ihre Aufträge, Angebote und verfügbare 
Services.

XXXL 

Mein 
Konto

Verknüpfen2
in allen Filialen oder online unter:
www.xxxlutz.de/c/freundschaftskarte

Die XXXL Freundschaftskarte
erhalten Sie in Ihrem 

XXXLutz Möbelhaus!

FREU
NDSCHAFT

S

KART
E

XXXLFreundschafts-

karte

1 Anmelden

 

 

 

 

 
 

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.
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5: Schreibtisch 1-türig, Kunststoff weiß Hochglanz, 1 Schublade, Bein Metall nickelfarbig,  
Griffe Metall silberfarbig, ca. 150 x 76 x 74 cm      27980156/01     199,- 
Drehstuhl, Netzbespannung/Webstoff schwarz, mit Nackenstütze, Gestell Kunststoff schwarz,  
ca. 60 x 119 - 129 x 59 cm     11560011/01     89,90

Hochglanz

5	 DREHSTUHL
8990

2: Kommodenserie, weiß Hochglanz, Platte Eiche-Nachbildung, 
Sideboard, 2 Türen, 4 Schubladen, 180 x 89 x 43 cm     	10270004/06     	 879,-  UVP     299,- 
Kommode 1 Tür, 4 Schubladen, ca. 120 x 89 x 43 cm     	 10270004/07     	 695,-  UVP     249,- 
Kommode 4 Schubladen, ca. 60 x 89 x 43 cm     	 10270004/08     	460,-  UVP     169,- 
Lowboard 1 Tür, 1 Schublade, ca. 180 x 49 x 43 cm     	 10270004/09     	 592,-  UVP     199,-

1:  Kleinmöbel-Serie Eiche-Artisan-Nachbildung, Absetzung anthrazit 
Kommode 2 Türen, 2 Schubladen, ca. 97 x 122 x 38 cm     	00030022/08     	414,-  UVP     149,- 
Sideboard 4 Türen, 1 Schublade, ca. 179 x 89 x 38 cm     	 00030022/06     	534,-  UVP     199,- 
Kommode 3 Türen, 1 Schublade, ca. 138 x 89 x 38 cm     	 00030022/07     	 414,-  UVP     149,-

4: Schrank, ca. 60 x 190 x 40 cm     10270004/05     695,-  UVP     199,- 
Garderobenset 4-teilig, weiß Hochglanz, Platte Eiche-Nachbildung, Schuhschrank, ca. 120 x 115 x 34 cm,  
Spiegel, ca. 120 x 65 x 2 cm, Bank, ca. 80 x 42 x 38 cm, Paneel, ca. 80 x 115 x 28 cm      
10270004/05,01-04     1.453,-  UVP     499,-

1.253,-  UVP

3	 GARDEROBENSET
	 5-TEILIG

399,- 68%
SPAREN

1.453,-  UVP

4	 GARDEROBENSET 
	 4-TEILIG

499,- 65%
SPAREN

695,-  UVP

4	 SCHRANK
199,-

71%
SPAREN

414,-  UVP

1	 KOMMODE

149,- 64%
SPAREN

414,-  UVP

1	 KOMMODE
149,-

64%
SPAREN

534,-  UVP

1	 SIDEBOARD
199,-

62%
SPAREN

460,-  UVP

2	 KOMMODE
169,-

63%
SPAREN

695,-  UVP

2	 KOMMODE
249,-

64%
SPAREN

879,-  UVP

2	 SIDEBOARD
299,-

65%
SPAREN

592,-  UVP

2	 LOWBOARD

199,- 66%
SPAREN

5	 SCHREIBTISCH

199,-

6: Badprogramm Front schilfgrün gerillt, Korpus schilfgrün, Griff schwarz matt 
Waschbeckenunterschrank 2 Schubladen, ohne Füße, ca. 60 x 53 x 38,8 cm     19770221/01     578,-  UVP     249,- 
Spiegelschrank 2-türig, mit seitlicher Beleuchtung, inkl. Schalter-/Steckdosenelement,  
ca. 63,5 x 70 x 21,6 cm      19770221/03     229,- 
Hochschrank 2-türig, ohne Füße, ca. 38 x 188 x 38,8 cm      19770221/05     279,- 
Gegen Mehrpreis:

 Keramikbecken weiß, ca. 60 x 9 x 40 cm
(Abbildung abweichend)     19770333/06     99,90 

 Waschtischarmatur verchromt, mit Metallexcenter, Hochdruck     11180096/13     69,90
 Fuß-Set, bestehend aus 2 Füßen, schwarz, Höhe ca. 10 cm, je      19770034/04     12,90

auch in weiß erhältlich

578,-  UVP

6	 WASCHBECKEN-
	 UNTERSCHRANK

249,-
56%

SPAREN

6	 SPIEGELSCHRANK
229,-

6	 HOCHSCHRANK
279,-

3: Garderobenset, Eiche-Artisan-Nachbildung, Absetzungen in Anthrazit, bestehend aus:  
Schuhschrank, 2 Türen, 2 Schubladen, ca. 85 x 105 x 38 cm, Spiegel, ca. 85 x 75 x 2 cm,  
Bank, 1 Schublade, ca. 85 x 45 x 38 cm, Paneel, mit 5 Haken und 1 Kleiderstange, ca. 85 x 127 x 28 cm,  
Schrank, 1 Tür, ca. 60 x 195 x 38 cm     00030022/01-05     1.253,-  UVP     399,-

inkl. LED- 
Beleuchtung

BLACK SCHNITZELSCHNITZEL  WEEK IM

1 Stück, gefüllt mit Vanilleeis, dazu  
Sauerkirschragout, Schokoladensauce,  
Mandelsplitter und Schlagsahne. 
Gültig vom 28.11. bis 07.12.2024.

gebackenes Schweineschnitzel mit  
Waldpilzsauce, Speck und Pommes frites.  
Gültig vom 28.11. bis 07.12.2024.

gebackenes Schweineschnitzel,
mit gebratenen Speckstreifen, Spiegelei  
und Röstzwiebeln, dazu Pommes frites. 
Gültig vom 28.11. bis 07.12.2024.

XXXLutz  
Schnitzel

XXXLutz Riesen-
schnitzel „Bauernart“

XXXLutz  
Schnitzel „Jäger Art“

XXXLutz  
Hauspalatschinke

5,50
9,90

6,50
12,90

7,50
12,90

2,50
5,90

GUTSCHEIN G) GUTSCHEIN G) GUTSCHEIN G) GUTSCHEIN G)

wahlweise vom Schwein oder vom Hähnchen,  
mit Pommes frites und einer Portion Ketchup  
oder Mayonnaise. 
Gültig vom 28.11. bis 07.12.2024. EU Ecolabel : DE/053/012

ALLES AUCH

TO GO!

A

C

B

 
 

G) Symbolfoto. Pro Person nur ein Gutschein einlösbar. Gutschein bitte vor der Bestellung abgeben. 
Frühstück bis 11 Uhr. Nicht gültig bei XXXLutz in Blankenburg, Flensburg, Fürstenstein, Gadenstedt, 
Goslar, Halstenbek, Iserlohn und Obernburg. Solange der Vorrat reicht. Allergen-Informationen erhal-
ten Sie bei unseren Mitarbeitenden. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte.DER XXXL WEIHNACHTSTISCH  

HIER BIST DU WILLKOMMEN!

Hier kannst du dich über  
die Weihnachtsaktionen  

in der Nachbarschaft  
informieren!
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MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.




